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　昨年の 6 月頃、それまであまり気になら

なかった通勤路から見える女神山の堀切口

登山口の草が伸びていることに気付きまし

た。不思議に思い地区の人に話を聞くと「女

神山を愛する会」がその年の山開きを最

後に解散したのとことでした。もともと山

登りやキャンプなどアウトドアが好きな私

は「地元の山をこのまま荒らしていくわけ

にはいかない」と思い、何度か自主的に草

刈りをしました。夏に草刈りに行った際に

は、登山口にある登山者カードがいっぱい
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になっていて「登山カードやパンフレット

を置いてほしい」「登山道を整備して欲しい」

といった要望が書かれていました。町内外

から年間 100 名以上も登るこの山をこのま

まにしていたら登山者は減ってしまうので

はないか、そう思い「女神山を愛する会」

を復活させることを決意しました。現在、2

年ぶりに開催する山開き（4 月 16 日開催予

定）に向けて奔走しています。たくさんの

人に愛される女神山をこれからも守ってい

けたら良いなと思います。

広告かわまた PR

「（仮称）福島飯舘風力発電事業　環境影響評価方法書」の縦覧及び説明会について
●事業名　（仮称）福島飯舘風力発電事業
●対象事業実施区域　福島県相馬郡飯舘村（川俣町、浪江町及び南相馬市の行政界周辺）
●縦覧場所　川俣町役場政策推進課 / 川俣町小綱木公民館 / 川俣町飯坂公民館 / 川俣町山木屋地区「とんやの郷」情報コーナー
●インターネットによる公表　https://tokyu-reene.com/news/fukushimaiitate2.html
●縦覧期間　3 月 30 日㈭～ 5 月 16 日㈫　●意見書受付期間　3 月 30 日㈭～ 5 月 30 日㈫
環境影響評価方法書について、環境の保全の見地からのご意見をお持ちの方は、意見書に氏名・住所・意見（意見の
理由を含む）をご記入のうえ、意見書受付終了日（当日消印有効）までに、縦覧場所に据え付けの意見書箱にご投函
頂くか、下記のお問い合わせ先へ郵送またはメールでご提出ください。
●縦覧・意見受付期間　役場の開庁時（8 時 30 分～ 17 時 15 分（土・日・祝日を除く））及び公民館の開館時
●説明会　5 月 13 日㈯　午後 5 時～ 6 時　川俣町山木屋公民館（川俣町山木屋字小塚 5-8）
＜お問い合わせ先＞　東急不動産株式会社（担当　陸上風力開発グループ　磯上）〒 150-0043　東京都渋谷区道玄坂
一丁目 21 番 1 号 渋谷ソラスタ　電話：03-6455-2690( 代表 ) メールアドレス：TLC_Assessment@tokyu-land.co.jp（土・
日・祝日を除く 9 時 30 分～ 18 時まで）
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今 月 の ス マ イ ル
大好きな我が子の笑顔を、広報かわまたに掲載しませんか？

掲載を希望される方は、総務課へ電話（内線 1105）、またはメール
（soumu@town.kawamata.lg.jp）で問い合わせください。This
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川高ライフ

川 俣 高 校 の わ だ い を
定期的に掲載します！
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川俣高校企業説明会
2 月 17 日、町内企業の魅力を知ってもらうことを目的とした「川俣
高校企業説明会」が開催されました。説明会には町内から 7 社が参
加し、生徒たちは真剣な眼差しで担当者の話を聞いていました。
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もともと就職希望だったのです
が、どんな仕事が良いのか決

められずにいました。しかし、説
明会で「自分の好きな事や実現し
たいことを分析して、自分に合っ
てると思う企業を見つけるとい
い」とアドバイスをいただい
たので今後の就職活動に活か
したいと思います。

興味のあった介護関係の仕事を聞くこと
が出来たほかに、町内の企業でも知ら

なかった仕事の内容や知識を知ることがで
きてとても有意義な時間になりました。

今後、今回学んだことをもとに様々
な会社について調べて自分のスタ

イルにあった就職先を見つけた
いと思います。

　いつも優しい笑顔で家族を和ませてくれてありがとう！
外で遊んだり、音楽に合わせてダンスしたり、働く車を見
るのが大好きな寿晃君！お兄ちゃんお姉ちゃんの真似っ子
が上手で笑顔がたえない毎日だね！兄弟仲良く毎日楽しい
ね！ママとパパの所に生まれてくれてありがとう！これか
らも元気いっぱいでいてね…ママ＆パパより♥

　お兄ちゃん、お姉ちゃんが大好きでどこに行くにもつい
て行って笑う姿に癒やされます。保育園にも通い始め、皆
で行くと嬉しいのか泣かずに「いってきまーす！」で驚いて
います。ご飯はもりもり食べて、足りないと「あっ！あっ！」
ともっとちょーだいアピール（笑）これからもたくさん食べ
て遊んで、たくましく成長してね…パパ・ママより♥
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